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1. Introduction (introduction)
Le présent rapport de classement définit le classement attribué a LAME DE BARDAGE EN

MELEZE conformément aux modes opératoires donnés dans I'EN 13501-1 : 2007.
This classification report defines the classification assigned to the product Larch Wood Cladding in accordance
with the procedures given in NF EN 13501-1:2007.

2. Détails du produit classé (Product description )

2.1 Généralités (Generality)
Le produit LAME DE BARDAGE EN MELEZE est défini comme un bardage en bois conformément

a la Norme Produit EN 14915 : Lambris et Bardages en bois, caractéristiques, évaluation de conformité
et marquage.

(The product Larch Wood Cladding is defined as wood cladding according to the product standard EN 14915
wood panelling and cladding-Characteristics assessment for conformity and marking).

2.2 Description du produit (product Description)

Le produit, LAME DE BARDAGE EN MELEZE est décrit ci-dessous ou dans les rapports d’essai
fournis en appui du classement détailié en 3.1 :

(The product Larch Wood Cladding is described below or into the test reports given in support for the
classification detailed in 3.1 ).

Lame de bardage en Méléze de caractéristiques suivantes. (Larch wood cladding with following
characteristics)

+ Origine du bois (wood origin) : Méléze de montagne (mountain larch)
+ classe de bois (wood classification) : classe A selon NF EN 14519 (class A according to EN 14519)
+ état de surface (surface): raboté (planed)

4

rainures-languettes (grooves and tongues)

largeur totale des lames (total width ) : = 120 (+/-5) mm

longueur (length) : 2 1500 mm

Epaisseurs minimale/maximale (minimal/maximal Thicknesses) : = 12 /19 (+/-1) mm

masse volumique minimale (minimal density) : 630 kg/m®

¢ 4 + 4 &

Configuration du positionnement des lames et détails du profil avec élégie (configuration of
cladding and profil details) :

COUPE sur LAMES de BARDAGE

Longueur de I'élégie (lenght of elegy) 1< 25mm
Largeur de la languette (width of tongues) : < 6 mm

The french version of this report will prevail.
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3. Rapports d'essai et résultats d'essai en appui de ce classement
(Test reports and results in support for the classification)

3.1 Rapports d'essais (Test Reports)

Nom du Nom du
laboratoire ditai N° rapports d’essais Méthode d’essais
Name of commafn naire Test reports n° Test method
Laboratory Name of sponsor
CTBA IRABOIS N°03/CTBA-IBC/4876-1 NF EN ISO 13823
CTBA IRABOIS N°03/CTBA-IBC/4876-1 NF EN ISO 11925-2

3.2 Résultats d’essais (Test results)

Résultats
Méthode A
d’essai et Parameétre (’;‘,er"st:; Paramétre continu Eg:;':fn:ri‘:z
numéro d’essai Moyenne (m)
T Parameter Nb. tests Compliance
est method Continuous parameter - parameters
mean
< - Ooul
NF EN ISO Fs < 150mm (1) )
119252 1x6
Inflammation du papier (_)
Filtre- ignition of filter paper QUl
Q)
FIGRA amy(W/s) 238.7 &)
FIGRA smi(W/s) 238.7 ©)
THReo0s(MJ) 11.8 Non atteint®
LFS -
NF EN 13823 Not reached
()]
SMOGRA(m?/s?) 1x3 7.9 ()
TSPgsoos(M?) 49.0 (-)
GOUTTELETTES ET
PARTICULES
ENFLAMMEES - Aucune
FLAMING none
DROPLETS/PARTICLES
Le (-) signifie : non applicable ( do not apply) *satisfait I'exigence car pas de propagation latérale. meet the

requirement ,no LFS (Lateral flame spread) ;

produit (number of products x minimal number of replicats tested per type of product)

The french version of this report will prevail.

a nombre de produits X nombre minimal de rephques testées par
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4. Classement et domaine d'application ( Classification and Field of application)

4.1 Référence du classement ( Reference of classification)

Le présent classement a été effectué conformément a 'EN 13501-1 : 2007.
This classification has been carried out in accordance with NF EN 13501-1:2007

4.2 Classement (European Classification)
Le produit LAME DE BARDAGE EN MELEZE a été classé en fonction de son comportement
au feu (The product Larch Wood Cladding is classified according to its fire behavior) : C

Le classement supplémentaire en relation avec la production de fumée est (the supplementary
classification relative to the smoke is) . $1

Le classement supplémentaire en relation avec les gouttelettes/particules enflammées est
(the supplementary classification relative to flaming droplets / particles is) . d0

COMPORTEMENT PRODUCTION GOUTTELETTES ET
PARTICULES
AU FEU DE FUMEES MM .
Fire Behaviour Smoke Production ENFLA EES_ flaming
droplets/particles
c s 1 d 0

4.3 Domaine d'application (Classification and Field of application)
Le classement est valable pour les paramétres suivants liés au produit :

The classification is valid for the following product parameters linked to the product

Propriétés du LAME DE BARDAGE EN MELEZE décrites dans le paragraphe 2. (Properties of
Larch Wood Cladding described in paragraph 2)

Le classement est valable pour les conditions d’utilisation finales suivantes :
This classification is valid for the following end use applications:

- montage vissé sur ossature classée au moins D, par exemple ossature bois. (mounting

screwed on D structure or better, for example wood structure )

-orientation des lames verticale ou horizontale (voir configuration du positionnement page 2)
(vertical or horizontal onientation of cladding ; see configuration of cladding page 2 )

-avec lame d’air ouverte de 25 mm d’épaisseur maximale (with opened air gap of 25 mm maximal

thickness)

-contre un substrat classé au moins A2

(with A2 substrate or better )

The french version of this report will prevail.
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5. Limitations (imitations)
Le présent document de classement n’est pas une approbation ni une certification de type
du produit.

Le classement attribué au produit dans le présent rapport est approprié pour une
déclaration de conformité du fabricant dans le cadre d'une attestation de conformité du
systéme 3 et pour le marquage CE dans le cadre de la Directive Produits de construction.

The present document of classification is not an approval nor a certification of type of the product. The
classification aftributed to the product in the present report is suited for a declaration of conformity of the
manufacturer within the context of a certificate of conformity for the system 3 and for CE marking within the
context of the Directive Products of construction.

Le fabricant a effectué une déclaration qui est archivée. Elle confirme que la conception du
produit ne requiert aucun processus, aucune procédure ni étape spécifique (pas d'ajout
d’ignifuges, limitation des matiéres organiques ni ajout de corps de remplissage) visant a
améliorer la tenue au feu pour obtenir le classement atteint. Le fabricant a conclu, par
conséquent, que I'attestation du systéme 3 est appropriée.

The manufacturer made a declaration which is archived. It confirms that the conception of the product requires no
process, no procedure either specific step (no addition of fire-proofing, limitation of organic matters or addition of
body of filling) to improve the behavior with fire in order to obtain the reached classification. The manufacturer
concluded, consequently, that the certificate of the system 3 is suited.

Le laboratoire d'essai n’a, par conséquent, joué aucun réle dans I'’échantillonnage du produit
pour I'essai, bien qu’il conserve les références appropriées, fournies par le fabricant pour
assurer la tracabilité des échantillons soumis a essai.

The laboratory showed, consequently, no role in the sampling of the product for the tests, although it keeps the
appropniate references, supplied by the manufacturer to allow the traceability of samples subjected to the tests.

Fait a Bordeaux, le 03 Octobre 2011
At Bordeaux, the 037 of October 2011

APPROUVE

La Responsablé
Fire Technig;

eu L’Expert Feu
FirgfExp

ES Jean ARD

.................................. FIN DU RAPPORT DE CLASSEMENT END OF CLASSIFICATION REPORT

The french version of this report will prevail.



